

Oznamy

LITURGICKÉ SLÁVENIA – 30. týždeň v období Cez rok		
Ne	27.10.	30. nedeľa v Cezročnom období
Po	28.10	Sviatok sv. Šimona a Júdu, apoštolov
Ut	29.10.	Féria
St	30.10.	Féria
Št	31.10.	Féria
Pi	1.11.	Slávnosť Všetkých svätých – prikázaný sviatok
So	2.11.	Spomienka na všetkých zosnulých veriacich
Ne	3.11.	31. nedeľa v Cezročnom období

- Na sviatok Všetkých svätých (1. novembra) sú sv. omše ako v nedeľu: 6:00, 8:00, 10:00, 18:00.
- Počas dušičkovej oktávy (od 1.11. večera do 8.11.) bude otvorená krypta pod našim kostolom vždy po rannej sv. omši a večer pol hodinu pred a pol hodinu po sv. omši. Modlitba v krypte nahrádza návštevu cintorína, kde je možné modlitbou za zosnulých získať plnomocné odpustky zomrelým.

Podmienky k získaniu plnomocných odpustkov:

V dňoch od 1. do 8. novembra môžu veriaci získať úplné odpustky pre duše verných zomrelých v očistci. Podmienkou na ich získanie je v deň Spomienky na všetkých zosnulých 2. novembra nábožne navštíviť kostol alebo kaplnku a pomodliť sa modlitbu Otčenáš a Verím v Boha, ako aj modlitbu na úmysel Svätého Otca a zároveň splniť i ostatné predpísané úkony. Tieto odpustky možno získať od poludnia predchádzajúceho dňa, až do polnoci určeného dňa.

Druhý spôsob je nábožne navštíviť cintorín raz denne, počas odpustkovej oktávy, od 1. novembra do 8. novembra a aspoň myslou sa pomodliť za zosnulých.

Okrem týchto odpustkových úkonov je potrebné splniť tri podmienky, a to prijať sviatosť zmierenia v tomto období, Eucharistiu, najlepšie v tej istý deň, a pomodliť sa na úmysel Svätého Otca modlitbu Otčenáš, Zdravas, Sláva. Počas týchto dní treba vylúčiť akúkoľvek pripútanosť k hriechu, i vŕšednému. Tieto odpustky sa dajú získať iba pre duše v očistci.

- V zbierke na misie sa v našom kostole vyzbieralo 2830 €, peniaze budú poslané na podporu františkánskych misií, keďže františkáni ako misionári pôsobia v mnohých krajinách sveta.
- Ruženec sa modlíme každý deň v kostole o 17:25, v piatok po sv. omši a chceme povzbudiť všetkých k tejto spoločnej modlitbe.

Z farských oznamov

- V Deň spomienky na zosnulých 2.11. bude na cintoríne Kamenná cesta svätá omša za zosnulých o 15.00 hod., osobitná pobožnosť za zosnulých bude potom pri kríži, nasleduje sprievod po cintoríne, ktorý sa zakončí pobožnosťou pri pamätníku nenarodeným deťom.
- Svätá omša pre prvoprijímajúce deti s rodičmi aj ostatné deti bude v stredu. Svätá omša pre birmovancov a mladých v piatok nebude.
- Na prvý piatok po večernej svätej omši nasleduje celonočná adorácia v Kaplnke PMT do svätej omše v sobotu o 10:00. Prosím adorátorov, aby sa zapísali na hodiny služby.

30. týždeň OCR (44. kalendárny týždeň)

deň	dátum		6.00	8.00	10.00	18.00
Nedeľa	27.10	celebruje	br.Daniel	br.František	br.Ginepro	br.František
		spovedá	br.František	br.Daniel	br.Daniel br.František	
Pondelok	28.10	celebruje	br.František			br.Karol
		spovedá	br.Daniel			br.Daniel br.Ginepro
Utorok	29.10	celebruje	br.Daniel			br.Ginepro
		spovedá	br.František br.Karol			br.Karol br.František
Streda	30.10	celebruje	br.Karol			br.František
		spovedá	br.František Br.Daniel			br.Karol br.Ginepro
Štvrtok	31.10	celebruje	br.František			br.Daniel
		spovedá	br.Daniel br.Karol			br.Karol br.František
Piatok	1.11	celebruje	br.Karol	br.Daniel	br.František	br.Ginepro
		spovedá	br.František br.Daniel	br.Ginepro br.František	br.Daniel br.Karol	br.Daniel br.Karol
Sobota	2.11	celebruje	br.Daniel			br.Karol
		spovedá	br.Karol br.František			br.František br.Daniel
Nedeľa	3.11	celebruje	br.František	br.Ginepro	br.Karol	br.Daniel
		spovedá	br.Karol br.Daniel	br.Daniel br.František	br.Daniel br.František	

www.frantiskani.sk

[Zmena služieb vyhradená !](#)